

“市双语实验学校杯”作文大赛

本刊与市教育局中小学教研室联合举办
投稿方式:将参赛作品发送至电子邮箱
lywbjyzk@126.com

友爱不分国界

去年暑假,我去大连游玩时遇到一个外国的小姐姐,虽然我们只相处了短短几十分钟,但是我想她一定不会忘记我的。

那是一个炎热的下午,我们去观看奇鸟表演,表演场地里人山人海,我和妈妈只好找了一个靠后的位置坐下,等着开场。忽然,我看到一个外国的小姐姐慌慌张张地跑了进来,左看看右看看,却找不到位置。这时,表演马上就要开始了。我连忙往一边挪了挪,拍了拍她,示意她坐在我的旁边。她眨着漂亮的蓝眼睛对我说了一声“你好”,我很吃惊,没想到她的普通话说得如此标准,就想跟她聊聊天。可她听我说中国话时连连摇头,我就用英语简单地问她:“你来自哪里?几岁?”她

说,她来自俄罗斯。这时,我看到她不停地摸膝盖,原来她的膝盖碰伤了,鲜血不停地往外渗,我赶紧让妈妈找创可贴,小心翼翼地帮她把创可贴贴在了伤口处。那个俄罗斯女孩又用普通话说了一声“谢谢”。

后来,妈妈告诉我:“她可能是来中国参加国际夏令营的,老师教了她们几句常用汉语。她出门在外,受了伤一定很难过,你这样做非常对,会给她留下很好的印象。”听了妈妈的话,想想她感激的神情,我心里比观看了精彩的奇鸟表演还开心。

以后,我还要多帮助别人,让友爱之花处处开放,不分国界!

东升二小四(5)班 吕文睿 辅导教师 盛宇



在我们这个年龄

优雅的小期盼。

在我们这个年龄,生命如绽放的烟花,能给人带来无尽的快乐——被家人宠爱的快乐,有朋友相伴的快乐,拥有纯洁心灵的快乐,快乐无处不在。

在我们这个年龄,有着滚动在心房里的不安与迷茫,心脏像一只纯色的玻璃珠,反射着内心真实的色彩。

在我们这个年龄,有一艘名叫“继续努力”的船只相伴而行。人生是一场单程旅行,每个人需要的最得力的陪伴,不是叮当作响的金币,而是一只稳稳的承载着梦想的船只,有它在,你大可不必担心寻不到未来。

在我们这个年龄,我愿做一枚小小的邮票,可以把自己寄到不同的未来。

市第二外国语学校初三(6)班 宋婧薇

在我们这个年龄,生活是紫色的烟火,是用花瓣书写的诗篇。

在我们这个年龄,右手是气势逼人的金属色,左手是色彩黯淡的深灰色,没有成熟的境界,只有

心儿怦怦跳

“1、2、3……

35、36,好!就由赵祎麟

代表我们班来作国旗下演讲吧!”郑老师数完了推荐我当国旗下演讲人的票数后,向全班同学宣布。

这是四年级上学期的一个周五,下周就轮到我们班执勤了!全班同学推选我为演讲人,我既高兴又兴奋,因为我能在全校两千多人面前演讲,是一件非常光荣的事。

周六,熟悉演讲稿;周日,实地演练。当我站在主席台上,面对着空荡荡的操场,我才知道这个主席台多么不好站!面对全校两千多名师生演讲,看似十分风光,要是讲得不好,我可就一下子“臭名远扬”了!我不由得暗暗祈祷,这“扬名”的事可千万别降临在我身上!可英雄也有软肋,我的心不由自主地怦怦狂跳。

周一,我一大早就来到了学校。天阴沉沉的,寒风凛冽,操场旁的树被刮得摇来摇去。我虽然已经把演讲稿背熟了,可还是十分紧张。万一忘词了或者讲错了,大家会怎么笑话我?冷嘲热讽我个人倒也罢了,更令我担心的是,这会给我班抹黑呀!我的心越跳越快,

短短的几分钟内,我的头脑中不停地闪动着一组画面:音响故障,一时半会儿修不好,导致演讲临时取消;某班的学生突然昏厥,急救车赶来了,升旗仪式不得不暂停;突然间天降甘霖,解救了“水深火热”中的我……可惜这一切都是痴人说梦,我只能忐忑不安地走上主席台。

我在说开场白时,心简直要从嗓子里跳出来了!随着演讲内容的展开,我内心的恐惧一点点散去。这时,太阳穿过云缝,露出了好奇的脸,和煦的阳光照在我身上,心脏跳得不是那么剧烈了。终于讲完了!我长吁一口气,走下了主席台。

其实,每个人都有心儿怦怦跳的时候。其实,每个人最大的敌人就是自己!这时,唯有自信才能帮助我们克服心中的恐惧,战胜自己,超越自己!啊,大事不好,我突然想到还有一项作业没有完成,已经是周日的晚上了!我的心儿又开始怦怦跳了

东方二小五(3)班 赵祎麟

小记者证编号:X00015222

辅导教师 郑玉玲

李阿婆



一个星期天的早晨,我刚起床,就听见“咚咚”的敲门声,接着,门外传来隔壁李阿婆的大嗓门:“黄河,快出来,陪阿婆买菜去。”

阿婆快七十岁了,仍然精力充沛。

她很会过日子。别看她平时大大咧咧的,但要论起精打细算,那是谁也比不了的。阿婆让我陪她买菜的目的只有一个:帮她算菜钱,以防上了菜贩的当。今天,也许是看出我有点不情愿,她哈哈一笑,说:“走吧,乖黄河,你在学校里学数学干什么?帮阿婆算账正好可以练习一下,走!”

星期天的菜市场格外热闹。菜贩们纷纷热情地跟阿婆打招呼,别提有多近乎了!一瞅见鲜嫩嫩的、闪着诱人光泽的瓜果蔬菜,阿婆就显得特别兴奋,铆足了劲儿和菜贩杀价;紧跟其后的我,大脑高速运转,把一笔笔小账算得分文不差!

几

个回合下来,就为阿婆挽回了三毛钱的损失,乐得阿婆合不拢嘴,直夸我是人才!

回家路上,阿婆哼着小曲,步伐格外轻快。我问她怎么这么抠门,她笑呵呵地说:“谁说我抠门了?谁说的?”我有些不屑地说:“为了几毛钱,你与菜贩斤斤计较,至于吗?”阿婆的神情有些委屈:“这日子比树上的叶子还稠呢,不精打细算怎么行?勤俭持家,日子才能越过越红火。再说了,现在都提倡低碳生活,我这也是响应号召啊。”我一听大吃一惊:阿婆不仅言之有理,还紧跟潮流哩,连我这个自认时尚的中学生也自叹不如了!于是,我赶紧诚恳地向阿婆道歉。

这时,突然有一只瘦骨嶙峋、毛发凌乱的流浪狗从我们身边经过,行人们纷纷绕行,我也赶紧招呼阿婆躲避。谁知阿婆二话不说地走上前去,给了它一根火腿肠,小狗感激地冲着阿婆直摇尾巴。看到这一幕,我惊呆了!阿婆真是一个懂生活、善良、有爱心的人!在生活的大课堂里,我要向阿婆学习的东西还有很多呢。

市三十中初二(2)班黄河 小记者证编号:j00010778 辅导教师 黄黎霞

那件事让我深受启发

有些事让你快乐,有些事让你内疚,有些事让你感动,有些事让你伤心,而有些事能让你深受启发。

一天放学后,当我走到家门口的一条排污渠时,一只小麻雀吸引了我。这只小麻雀不幸落水了,它拼命地挣扎。我很想跳到排污渠中把这只可怜的麻雀救上来,但是排污渠很深,我无能为力。麻雀仍然挣扎着,我想,这个弱小的生命快要结束了吧?没想到30分钟过去了,麻雀还在奋力挣扎。忽然,麻雀停止了挣扎,

静静地浮在水面上。小麻雀死了?它曾经奋斗过,即使没有成功,我也认为它是一个成功者。

这时,令我吃惊的事情发生了,麻雀竟然又开始挣扎了。终于,它展开翅膀飞向天空。

我非常震撼!是的,只要奋斗就能成功,麻雀如此,人生何尝不是如此?青春如春天般易逝。努力吧!人生哪会没有失败,但失败又如何?失败了就要爬起来,继续奋斗!

市五十五中学南校区八(1)班 常静远